Логан становится свидетелем невинного убийства его друга. Теперь задача Росомахи – найти убийцу и наказать его, по всей жестокости… 

                                                                       ***

Нью-Йорк’ский полдень отличался своей атмосферой и шармом. В переулках дети играли в футбол, возле полицейского участка – стояла куча журналистов и ждала выхода оправданного преступника. Где-то в невзрачном месте, разместился кафе-повильон, где готовили подгоревшие гамбургеры. Солнце светила не как обычно, а так – как во время заката. Люди видели это, и им нравилась смотреть на это «туманное» солнце. К остановке подошёл «забитый» людьми – автобус. Из которого чуть-бы не упавши, «выпрыгнул» Логан. Он был одет в джинсовый костюм и светлую ковбойскую шляпу. Глаза его закрывали тёмные очки. Перейдя через улицу, Логан завернул на пятую авеню. Перейдя ещё раз через дорогу, он подошёл к палатке с газетами. И купил свежий выпуск Дейли-Багл. На обложке которого, красовался портрет – Джо Маруцци. Элегантного бандита, который любил носить чёрные штаны и темно-синий костюм. Ловили его уже третий год, но, однажды словив – Маруцци просидел всего-лишь три дня за решёткой. А сейчас его должно быть выпускают – подумал про себя Логан. Сложил газету и пошёл в кафетерий напротив.
 Убранство кафетерия оставляло желать лучшего, не убранные столы. Пепельницы забитые искуренными сигаретами и пеплом. И сам запах протухшего бифштекса гнал посетителей из этого места. - Последний столик вроде чист – сказал про себя Логан и пошёл по грязному ковру к концу кафетерия. Столик был на редкость чист, и шум некоторых посетителей не доносился. Казалось что ты один… и больше не кого нет… но тишину и раздумья Росомахи, перебила официантка:

- Вам что-нибудь принести?
- Да, чашку кофе и картошки фри. Если она у вас свежая? – сказал с улыбкой Логан.

- Да… свежая. – сказал с такой-же улыбкой официантка. И пошла к стойке.

Логан снял шляпу и очки. Развернул газету и открыл вторую страницу, на которой во всю была напечатана фотография Человека-паука. Над которой красовалась надпись – «ЧЕЛОВЕК-ПАУК ОГРАБИЛ БАНК!». – Хех – подумал Логан, опять паучишку обвиняют… пора уж понять, паук это… - раздумья Логана перебил взрыв машины напротив кафетерия. Мужчина сделавший теракт, побежал через тонкий переулок. Логан быстро встал со стола и с криком – «Я тебя достану!» - побежал к подорванной машине. Все догадки Логана – были оправданы. Единственной что осталось от сидевшего в машине человека – это его удовстверение. И то на половину порванное. В удостоверении было написано –  Генри Ланбертан… Логан кинул удовстверение… в глазах пылала ярость…
                                                                       ***

Генри Ланбертан, был лучшим агентом ФБР, по своей части. Он выполнял миссии – особой важности. Такие как, пресечение деятельности группировок и нарко баронов. Захват  врасплох и быстрое выполнение задачи, давало Генри огромное превосходство. Но бывало, что план срывался, из-за непредвиденных обстоятельств. Но такое случалось очень редко, вернее почти ни когда…

 Сегодня Генри Ланбертан встал в пол шестого утра. Быстро оделся, вышел из дома и быстрым шагом пошёл к складским докам. Где его ждала группа захвата. Миссия у него была, серьёзная. За один раз, он мог словить и засадить четверых международных гангстеров. Но мог и провалить миссию и потерять всё свою команду, в том числе и попасть за это за решётку. Выбор был не велик. И Генри выбрал первый вариант. Дойдя быстрым шагом до стены, за которой находилась место встречи. Ланбертан перелез через высокую стену, и сразу-же проверил свою кобуру на наличие пистолета. До встречи оставалось 38 минут. Генри пробежал небольшое расстояние и по лестнице залез. На верх складского помещения. Сверху его ждали, трое снайперов и командир. Группа захвата ждала нужного момента внизу, за контейнерами с неким грузом. Генри подошёл к командиру и задал вопрос, и получил на его быстрый ответ. Со всех сторон начали подъезжать машины. Из каждой выходило по три человека с автоматами. Позже подъехал катер, с которого вышел главарь с чемоданом, видно с деньгами. Через 10 минут подъехала машина с трёмя главарями группировок. В одной из них сидел – Джо Маруцци. Выйдя из машины, он изящным шагом прошёл к трём своим телохранителям. Ещё двое стояли сзади и возле машины, на всякий случай… Джо любил, когда его охраняют со всех сторон. И на всякий случай носил с собой обрез. Бывало так, что приходилось вступать в бой. Но на этот раз силы были равны, но мало ли что будет?  - думал про себя Маруцци. Сделка продолжалась недолго. Из-за контейнеров появилась 8 спецназовцев из элитного подразделения по борьбе с наркотиками. Генри быстро спустился в низ, и побежал к перестрелки. Снайперы, сверху стреляя в Джо Маруцци, но из-за неудачного выстрела была подорвана бочка с горючим. Джо успел отпрыгнуть, а двое спецназовцев нет… Бойня была сильной, силы были равные. Две группировки соединились. А боссы пытались смыться на единственном катере. Что у них практически удалось, если бы не Генри. Генри убил двух членов группировки. А Маруцци ранил в руку. Другие выжавшие члены – скрылись на машине. Сзади появилось три телохранителя Джо. А весь отряд спецназа был уничтожен. Генри понимал, что это конец… его окружили трое телохранителей. Джо Маруцци достал свой обрез, и хотел выстрелить. Как вдруг из-за спины – выскочил, Росомаха и убил одного телохранителя, взял автомат и длинными выстрелами положил ещё двух. Маруцци понял, что против Росомахи шансов мало. Но попробовал выстрелить, Логан увернулся, от удара, выхватил обрез и разломал по полам. Как он делает обычно. Джо Маруцци понял, что лучше сдаться. Генри достал наручники.… Прицепил Бруцци к куску трубы. Когда повернулся, Логана уже след простыл…    
                                                                       ***

Логан стоял и думал о том, как после событий в доках он бежал за остальными членами группировки. Но поймать их не сумел, а жаль… возможно это они виноваты, в смерти его друга… Ведь Генри нашёл Росомаху, и помог ему в нужный момент. Так они стали друзьями. После этого Логан и Ланбертан, выполняли некие акты атак на выжавших членов группировки. Но из этого не чего не выходило. А вот ещё и Маруцци выходит… 

Генри Ланбертан и Логан, решили собраться в кафе. И продумать – как засадить всех боссов мафии за решётку. Что-бы им и удалось, если б не этот удар, Логан потерял друга, а за друзей он мстит. Плотью и кровью… Он поклялся найти тех, кто убил Генри и показать свой гнев…

 Логан понимал, что догнать террориста уже не возможно. Но что было делать дальше? Росомаха думал, но из-за угла – появилась две машины, набитые гангстерами с «узи». Логан не успел ни чего сказать, как начался обстрел… он быстро побежал за машины, там он укрывался не долго. Он начал прыгать по машинам, прямо до чёрного мотоцикла. Запрыгнув за его, Логан попытался взломать систему зажигания. У него это вышло с третьего раза. Заведя мотор, Логан попытался оторваться от хвоста. Но сзади появилась двое мотоциклистов. – Наверно кто-то хочет от него избавиться – подумал Логан про себя. Проехав по переулкам и оторвавшись от машин, за ним до сих пор гнались мотоциклы. Единственная возможность спастись была, это прыжок на корабль, который проплывал под раскрытым мостом. Логан разогнал мотоцикл на полную мощность, обогнал пару полицейских машин. Которые, вдруг опомнившись, двинули за ним. Прыгнул Росомаха с мотоциклом, прямо на мусоровоз-параход. Два мотоциклиста остановились и начали вести огонь по пароходу, но это было безрезультатно…

 На следующее утро, Логан купил новый выпуск Дейли-Багл – в котором крупным шрифтом было написано – «Логан aka Росомаха, обвинён в убийстве офицера ФБР!». Дальше не читая газеты, Логан со злостью смял её и кинул в мусорный бак. А в ту минуту, из-за угла – выехал красный форд. Который попытался сбить Росомаху, но из-за проверенного чутья – Логан отпрыгнул. И спас свою жизнь…

                                                                       ***
Единственное место, где можно было узнать о том кто убил Генри, и пытался убить Логана, был бар – «Грязная утка», в баре ошивался «маленький Билли», звали его так, из-за своего малого роста. Логан зашёл в бар, подошёл к стойке и уважительно спросил – «маленького Билли», бармен нахмурился. И сказал – Здесь таких нет, пошёл бы ты по добру парень… - сказал злым тоном молодой бармен. Логан попросил ещё раз, и получил отказ. Тогда Росомаха отвернулся от стойки, сжал кулак, и резким ударом с разворота. Разбил бармену нос. То в свою очередь, крикнул – подонок! Ты мне нос сломал! Надерите ему задницу парни. – сказал полу плачущим голосом бармен. На его слова, со всего зала начали стягиваться байкеры и прочее парни с битами и железными кулаками. Логан не выпускал когти, ибо знал – что спугает «маленького Билли». Тогда он бросился в зал, и сразу схватил двоих и стукнул головой об голову. Сзади с дубинкой, кинулся некий байкер. Росомаха перекинул его через плечо. Спереди и сзади потянули два парня, с одетыми на кулак костетами. Логану попало один раз по спине и два раза в лицо, с яростью он взял двоих за шиворот и кинул об стену. После этого, уже не кто не начинал лезть в драку. Тогда Логан, пройдясь по залу. Подошёл к столу «маленького Билли». И произнёс:
- Эй карлик! Ты малый Билли? 

- Да… я… - сказал тихим, будто провинившимся голосом – Билли.

- Я знаю, что ты знаешь, кто хотел убить меня, и убил Генри! И если не скажешь, я оторву твой маленький нос и отрежу маленькие пальцы! – сказал, глядя в глаза Логан.
- Я… я не могу… - произнёс с опасением Билли.

- Значит так. Если ты не скажешь, то ты труп! Я не посмотрю – что ты маленький – сказал убедительным тоном – Росомаха. 
- Ладно.… Ладно-ладно… я скажу. Только не убивай меня. – сказал заплакав Билли. Это был.. это… был Джо Маруцци. Он приказал, своим головорезам отомстить Ламберту и тебе. За то, что вы там натворили… и как видишь ему это удалось. Теперь он не успокоится пока не уберёт тебя. Поэтому ты труп – сказал усмешливым видом Билли.
Да… пусть попробует, мои когти будут у его в заднице. – ладно, хватит думать.

- Где он живёт?
- В доме на Бейкер Стрит… квартира номер сорок тр… - вдруг послышался выстрел со снайперской винтовке. Который убил Билли. Позже был ещё один, но Росомаха укрылся за барной стойкой… В бар с парадного входа, забежало три головореза с узи. Они изрешетили весь бар и всех его посетителей. Логана они не заметили, поэтому он достал пистолет, который был у бармена – странно, что он его не использовал – подумал Логан. Перезарядил. И сделал пять точных выстрелов, и убил двух человек. В прыжке он прыгнул за стол, а оттуда добежал до «чёрного входа». Там уже стоял его мотоцикл. Сев на его, Россомаха завёл мотор и скрылся в ночном тумане, в полной скорости…

                                                                       ***
Час кровавой расплаты был близок. Логан заранее съездил к одному знакомому, и взял у него двое узи. И дробовик на всякий случай. Также ему дали три гранаты, тоже на всякий случай. Россомаха ехал на мотоцикле на полной скорости. Подъехав к нужному дому, он остановил,  было, темно… он подошёл, к чёрному входу. И открыв дверь, увидел Джо Маруцци… тот сидел со своими дружками и играл в карты. Вокруг стола – стояла несколько телохранителей с «Калашниковыми». На втором этаже, стоял ещё один телохранитель и пил бутылку пива. Закуривая сигарой. – Верно главный – подумал Логан. Перезарядив дробовик, он сделал три выстрела по «главному» телохранителю. И его тела упала прямо на стол. Позже он, кинул две гранаты и что-бы закрепить полученной – изрешетил весь первый этаж. Казалось что, Маруцци мёртв, но это оказалось не так. Он спрятался за опрокинутым столом. И держал в окровавленной руке – обрез. Когда Логан дошёл до середины комнаты, Джо Маруцци выскочил и сделал три выстрела. Россомаха прыгнул за дверь, но пулю задела его ногу. Со злостью Логан сделал два выстрел в обрез Маруцци и тот потерял своё оружие. Тогда хромая, Логан пошёл к Джо Маруцци. Со всей силы сжал кулак, и сделал решительный удар. Маруцци упал, но смог встать и стукнуть Логана по ноге. Россомаха упал… но, увидев, что Маруцци хочет его заколоть ножом – собрал силы. И стукнул ногой что есть мочи. Маруцци упал, прямо свой нож. Который проткнул его насквозь. Сомнений не оставалось, он был мёртв,  кровь растекалась, было много крови. Уже были слышны звуки полицейских сирен и скоро помощи. Видно их вызвали соседи – подумал Логан. И что есть силы, похрамывая, вышел через задний вход. Сев на мотоцикл, Логан умчался далеко в даль. А уже был рассвет. Тогда размышляя обо всём, он подумал о своих когтях. – странно… - подумал он. – Я их ни разу не применил… - с усмешкой произнёс он. Тогда он добавил скорости. И уехал вдаль… далеко за город… 

Месть не закончилась, месть только начинается…
